" KOMnaHMﬂ AEPAHOKC InTo(@abradox.ru WwWw.abradox.ru @H-".

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

Macnopt nzgenusa. UHCTPyKLMA NO MOHTaXY M SKCNyaTauuu.
LlapoBble KpaHbl NONHONPOXOAHbIE HepxaBetowue u3 ctanm AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40
cBapka/cBapka ctaHAapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV61c ISO BepxHum chnaHuem

KOHCTpYKTMBHbIE peLlerms 1 CTabunbHOe KayecTBO NpoM3BoaCcTBa obecneynBaeT WwaposbiM kpaHam ABRA-BV camyio BbICOKY CTeneHb repMeTMHHOCTH —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELIHWI BIAL LUAPOBbIX KPAHOB HEPXABEHOLMX U3 CTamnu
AISI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40 csapka/cBapka.
Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHLiem

Pabouue cpeabl M npuMeHeHuUs.

OCHOBHble TeXHUYECKUE XapaKTepUCTMKU:

- MakcumanbHoe gaBnenue ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas paboyast Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- FnapaBnnyeckuit TECT Ha XornoaHoi Boae 64 6ap

OcHoBHble 06nacT NpUMeHeHUs! - NPUMEHSIETCA B KauecTBe
3anopHoMN Tpy6onpoBogHON apMaTypbl B HKeceAyHOLWUX cUCTeMaXx:
B ntobbix cuctemax Ha cnegytowumx cpeaax:

- BOZA, B T.4. MOpCKas; CorneBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxatbii
BO3AYX; HENTparbHble rasbl; NPUPOAHbIN ras; CiMpTbl; aHTU(PKU3bI B T.u.
BOAHO-IMMKONEBbIe; craboarpeccuBHbIE Cpefbl; CBETMbIE U TEMHbIE
HedpTENPOAYKTbLI; MPoYKe cpedbl; XonoaHoe BopocHabxenne (XBC);
ropsivee BogocHabxeHme (TBC); TennocHabxeHue ¢ NiobbIM CTaHAaPTHLIM
TENNOHOCUTENEM (BKMKOYast aHTUEPU3bI); NapoBble CUCTEMbI (NapoBble
nuHWKM, naponposoAbl) 4o 200°C; KOHAEHCATHbIE NIMHUK; TEXHONOMMYECKoe
BO0CHAbXEHe; ra30npoBOAbl HEMTPANbHBIX U MHEPTHBIX ra30B, BKIKOYas
MPUPOAHbIN (HaTypanbHbIN) ras; BOLOMOArOTOBKA 1 BOL03abop;
TPaHCMOPTUPOBKA MUHEPAITbHBIX 1 CUHTETUYECKNX Macen U T.4.

YepTex rabaputHblii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum dnaHLem YcnoBHoe rpadmyeckoe n3odpaxeHme
( pasmepbl B Tabnuue Huxe): LWapoBOro KpaHa U3 HepKaBeroLLen cTanm
" Ha YepTexax U cxemax :
16 17 __

14 i / -
13
12 jln_/ * BapuaHT 1.

[MpaBunbHbIA, HO peakuii

e S 37,5425 =
9 T — T
q ( — | -
8 1 X"'\
. -
6 / = BapuaHT 2.
2 e [ " M
o == s TR 8 ——— 3Hak "BeHTunb npoxopHoi".
4 - LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
I F Bo3HayaloT TaK 4acTo.
- Qj[é:& 7 HO 0
2 —T L /
I = [ )
L2
Bapwant 3.

3Hak "3agBwkka knnHoBas unu LWnbepHas”
LLapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTh HEBEPHO,
HO 0003HaAYaKT TaK YacTo.

G-

BapuaHT 4.
3Hak "3apBukka knuHoBas unu LwnbepHas”
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Hau4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYaKT TaK YacTo.




[abapuTHbIe pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LWapoBbIx Hepxasetowmx 13 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 15-100 PN 40

cBapka/cBapka cTaHaapTHble natpybku. Tun ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum pnaHLem. Pasmepel B MM.

DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"
PN 40
MakcumanbHo gonyctumas Temnepartypa 200 °C,
MwuHnmanbHasi Temnepartypa okpyxatowen cpeagpbl -40 °C,
ABRA-BV61 c ISO BepxHum chnaHuem -
Kog ToBapa -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- | -Q61F- -Q61F- -Q61F-
1000- 1000- | 1000- | 1000- | 1000- | 1000- 1000- 1000- 1000-
-3A-015 | -3A-020| -3A-025 | -3A-032 | -3A-040| -3A-050| -3A-065 | -3A-080 | -3A-100
@d, MM 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - cTpouTeneHas AvHa , Mu 65 78 88 102 | 112 130 180 200 254
H - cTpouTensHas Beicota (o 70 80 85 100 120 140 157 170 185
ocu Tpy6bl) , MM
h, MM 6 8 10 12 14 14 18 18 18
T, MM - TOMNLMHa naTpyobkoB
W - AnvHa pykosiTKM LLapoBOro 105 120 150 160 180 180 245 245 280
KpaHa oT ocu noBopoTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 | 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, m%/yac 18,9 471 66 87,6 150,8 | 2074 584,4 678,6 1545
Bec, kr /wr. 0,548 0,755 | 1,005 | 1,872 | 2,015 3,1 53 7,9 14,8
F, Mm 12 12 12 14 18 18 22 22 22
1ISO5211/5210 FO3/F04 |[FO3/F04 |FO4/F05 | F04/F05 |FO5/F07 |FO5/F07 | FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10
ISO PCD min A/ 36/M5x4 [36/M5x4 | 42/M5x4| 42/M5x4| 50/M6x4| 50/M6x4| 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
npucoeguHenvne Ra / kco
ISO PCD max B/ 42/M5x4 | 42/M5x4|50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 |102/M10x4 |102/M10x4| 102/M10x4
npucoeaunHexne Rb / kco
KpyTawuin momeHT, H*M, npu
nonHom nepenage* 7 7 11 17,6 38,5 55 66 71,5 176

Cneuundpukauus, pasmep 1 KONUYECTBO AeTanein U matepuanos waposoro kpaHa ABRA-BV61

¢ ISO BepxHuMm chnaHuem cBapka/cBapka

Howmep Ha HavnmeHoBaHve Kon-Bo Martepuan
yepTexe

Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =

1 Kopnyc 1 AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

2 Cepnno 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

3 LWap 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316

4 Matpy6kn 2 Hepxagetowas ctans. Grade CF8M =W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BSS1_6816 =EN 58J =
AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

5 LLTok 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316

6 YNnoTHeHue LToka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

7 MpyxuHHas Lwaiiba 4 Hepsxasetowas cranb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9

8 lanka 4 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304

9 BonTt 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

10 O-konbLo 1 FPM cdTopkay4yk

11 Habuska 1 PTFE (®toponnact-4, ®-4)

12 CanbHuK 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

13 [nckoBas npyxvHa 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

14 [alika 2 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304

15 Wait6a co 1 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304

CTOMOPHbLIMK 3y6Lamn
16 LLlan6a 1 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
17 PykosiTka 1 Hepxasetowas cranb + MonusuHunxnopug (MNBX, PVC)




=rial pdivivia &4anliconvic | IChiliIcpal ypya iz WdpubuUl v Wvdid ALRINVATLD VYU T L IVV DUTYARVIVE WildAaLtivi bbapnhaivbdpyhd

A

[warpamma onpeaenset padouyto obnactb Ans WapPoOBOro KpaHa
¢nanuesoro ABRA-BV61 B koopauHatax [laBnexue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

40

30

20

10 \

[aeneHwue, 6ap (atm, Kr/kB.cm)

N

40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

>

WUHCTpyKUMA no MOHTaXy M aKkcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka\cBapka

MoHTax 1 akcnnyatauus.

- K MoHTaxy 1 akcnnyatauum waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum cbriaHLiem cBapka/cBapka AOMYCKalOTCS NiLia, 3yumBLUME HACTOSLLYIO JOKYMEHTALMIO W
NpOLLUEALUNE MHCTPYKTaX MO COOMIOAEHMIO NPaBIIT TEXHUKN Ge30MacHoCTy.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobxoaMMOo NPON3BECTI OCMOTP LUapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHuem cBapka/cBapka. [Mpy obHapyeHUn NoBpeXaeHuil,
AedeKTOB, MOMYYEHHBIX B pe3yrbTaTe HEeNPaBUbHON TPAHCMIOPTUPOBKY UMK XpaHeHUs:, BBOA WapoBoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM ¢hnaHLem cBapka/ceapka B
akcnnyatauuio 6e3 cornacoBaHus ¢ NPoLaBLIOM He 0MYCKaeTCs.

Oco6eHHOCTN MOHTaXa LWapPOBbIX KPaHOB C 3IEKTPONPUBOAOM.

[Nepen ycTaHOBKON LIAPOBOrO KpaHa B TpybonpoBoa HE0BX0ANMO HAaCTPONUTL NPUBOL M 3aABIXKKY HA COBMECTHYH paboTy B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN 3aBOAa-
M3roTOBUTENS SMEKTPONPUBOZA: - NPOBEPUTL MOHTAX I CMOHTMPOBATL KpPaH C 3a[BIKKON;

- NPV MOHTaXe KpaHa C NPUBOLOM B f060M NMOMOXEHNM, OTAMYHOM OT BEPTMKamNbHOrO, NPUBOA AOIMKEH MMETb COBCTBEHHbIE OMOpbI;

- yCTaHoBKa NprBOZAA Mo KPaHOM CTPOro He PEKOMEHAYETCS;

- HACTPOWTB KOHLIEBbIE BBIKMKOYATENM U OTPaHUYUTENN XOAA L7151 MONOXKEHUIA KOTKPLITO» U «3aKPbLITOY;

- IPOVU3BECT HECKOSTBKO LIMKIIOB MPOBHOTO OTKPbITUS-3aKPbITHS KpaHa C MOMOLLbH PyYHOro Aybnepa;

- €CIV NPU OTKPLITUK OT pyyHOro Aybriepa kpaH OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCS HOPMAIbHO, NPOU3BECTY MOLKIIOYEHNE K CETAM NUTaHWS U YNIPaBeHUs U NPOU3BECTM
HECKOSTBKO LIMKIIOB MPOBHOTO OTKPLITUS-3aKPbITIS C MOMOLLbI0 3NIEKTPONpUBOAA. TOMBKO NOCTE BbINOMHEHUS yka3aHHbIX OnepaLyii, eCriv KpaH ¢ MPUBOAOM (yHKLMOHUPYOT
HOpMarbHO, AOMYCKAETCS NMPUCTYNUTL K MOHTaXY KpaHa Ha Tpybonposoge.

YcnoBusi MoHTaxa.

- Mepep yCTaHOBKOM yaanuTe NNacTUKOBbIE 3armyLUKM.

- Mpu ycraHoske BV61 ¢ npucoeanHeHnem cBapka/cBapka neper cBapkol NpeABapuUTensHO pasobpaTs kpaH, a nocne npusapku natpyokos K TpyGonpoBoay, Npou3BecTy
chopky.

- LlapoBoi kpaH HepaBetoLLuii Ha Tpy6onpoBoae YCTaHaBNMBAETCS B IOOOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXKEHUM.

Ycunua sataxku 60nToB Ans 3pc. WapoBbIX KPaHOB!

DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTSHKKU Hm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBus akcnnyarauuu:

- B 3aBucumocTy oT kauecTBa paboyeli cpeabl 1 TpeboBaHMIA K yCroBUAM JKCnyaTaLui 3allmiLaemoro 0bopyaoBaHms, LLIApOBOI KpaH HEPXaBEHLLMIA AOIKEH
noABepraTbCs 0CMOTPY , Kak MPaBuIIo, HE PEXe OAHOTO pa3a B rof.

- Bo n3bexaHwe "npukunanms” BHYTPEHHUX SMEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa crieflyeT He pexe OfHOr0 pasa B 6 MecsiLLeB NPOBECTM LMKM "MONHOE OTKpPbITUE / NOMHOe
3aKpbITUE" KpaHa.

- CneuarnbHoro o6cnyx1BaHUs LIAPOBOTO KpaHa B MpoLiecce aKcnnyatauum He Tpebyetcs.

YcnoBusi TPaHCNOPTUPOBKM U XpaHEHus!.

- XpaHeHue 1 TpaHCMOPTUPOBKa JOMKHA OCYLLECTBNATLCA 6€3 yAapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He ponyckaeTtcs nonagaHme nocTOpOHHUX NpeaMETOB BHYTPb WM NafeHunin waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHum chnaHLieM cBapka/ceapka.

- N3penue (kpaH HepXaBetoLLmiz) JOMKHO XPaHUTLCS B HE3ArpsI3HEHHOM NOMELLeHUN 1 ObITh 3aLUMLLEHO OT BO3LEACTBUS aTMOCGEPHBIX OCaAKOB.

- Mpu TpaHcnopTHpoBke kopnyc Lwaposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM dnaHLiem cBapka/cBapka JOMKeH ObiTb 3aLLMLLEHbI OT MOBPEXAEHMIA.

BHumanwue!

- He npukacaiitecs k paboTatoLlemy U3aenuio B CBA3M C TEM, YTO BO3MOXKEH HArpeB NOBEPXHOCTEIA.

- MNepep Hayanom TeXHNYECKOro 0BCIyXMBaHUS UN AEMOHTaXOM YBeaUTECh, YTO N3AENNE HE HAXOAUTCSA MOJ AABNEHNEM W HE MMEET BbICOKYHO TemnepaTypy.

- He ynansitte ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV61 ¢ ISO BepxHuM chnaHLem cBapka/cBapka Spmblk ¢ MapK1pOBKOM.

[apaHTuiiHble 00s3aTenbLCTBa.

- [apaHTuitHBIN Cpok Npu cobrtopeHnn noTpebuTenem nNpasmn TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaXa W AKCMNyaTaLumn ycTaHaBnneaeTcs 12 MecsLeB C MOMEHTa BBOAA B
aKcnnyaTauuio, Ho He Bonee 18 MecsLEB C MOMEHTa NPOJakH.

- Bee Bonpockl, CBSA3aHHbIE € rapaHTMitHbIMK 0653aTenbCcTBaMu obecneynBaeT NpeanpuaTUe-NPoAaBeL.

BHumaHue! MpoussoauTent ocTaensieT 3a co6ol NpaBo Ha BHECEHWUE U3MEHEHNIA He BIUSOLLMX HA (DYHKLMOHMPOBAHME U CYLLECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKIA NPOZYKLM.




